

## Уважаемые читатели!

3 декабря во всем мире ежегодно отмечается Международный день инвалидов в соответствии с **резолюцией 47/3 Генеральной Ассамблеи от 14 октября 1992 года**

В мире более 1 миллиарда человек имеют ту или иную форму инвалидности (что соответствует примерно 15% населения мира), более 100 миллионов инвалидов — дети.

По данным Федерального реестра инвалидов, в Российской Федерации насчитывается 11,95 миллионов инвалидов, в том числе 679,9 тыс. детей-инвалидов.

Цели, ради которых этот день был провозглашен, — полное и равное соблюдение прав человека и участие инвалидов в жизни общества. В политической, социальной, экономической и культурной жизни.

Растущее из года в год внимание отражает понимание того, что состояние инвалидности является неотъемлемой частью жизни человека (так, пожилые люди в возрасте 60 лет и старше являются почти все инвалидами). В какой-то момент жизни почти каждый человек будет испытывать временную или постоянную нетрудоспособность

Вовлечение инвалидов в жизнь общества, является важнейшим условием обеспечения прав человека, достижения устойчивого развития, установления мира и безопасности. Это также является одной из главных задач Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года. Защита прав инвалидов — это не только вопрос справедливости, но и инвестиция в общее будущее.

Власти всех стран стараются оказать им поддержку и обеспечить полноценное участие в развитии общества, принимают программы, направленные на улучшение их жизни. Именно тем людям, чьи способности ограничены в результате каких-либо отклонений или увечий, посвящен этот всемирный праздник.



Параолимпийцы - это яркий пример того, что инвалидность не может помешать человеку идти к своей цели. Множество медалей, полученных в жесточайшей

спортивной борьбе, говорит о том, что не нужно отчаиваться, если в жизни происходит трагедия.



**По миру всему миллионы людей  
Живут обособленной жизнью своей  
Они инвалиды и им нелегко  
Но держат страдания внутри глубоко.  
Хоть в этом и нет нашей с вами вины  
Но мы им помочь непременно должны  
Облегчить страдания, поговорить,  
Порой, может быть, пошутить,  
подбодрить.  
Пусть люди немного счастливее будут.  
На миг о страданиях и болях забудут.**





"Белая лента" – это напоминание каждому человеку о главном в жизни, о нашей миссии - помогать тем, кто нуждается в поддержке! Это эмблема акции, символ мирной гражданской жизни, чистого сердца, толерантности, борьбы с насилием и несправедливостью.

Акция "Белая ленточка" поможет сделать свой первый шаг к тому, чтобы раскрыть собственное милосердие и сочувствие. Так пусть этот шаг будет сделан уже сегодня. Пусть белые ленточки станут символом и знаком нашей поддержки, нашей готовности помочь тем, кто в этом нуждается!

**Почему именно белую ленточку?  
Оказывается, на Руси исстари именно  
белый цвет означает милосердие  
и благородство.**



**Сегодня день святой – день инвалидов,  
Эти люди сильные духом всегда.  
Судьба не жалует их, это видно,  
Но позитивом у них наполнена душа.  
Давайте станем чуточку добрее,  
И милосердие проявим к этим людям,  
Они нуждаются в нашем общении,  
И добро никогда не забудут.**

**В Международный день инвалидов  
мы желаем Вам оптимизма,  
бодрости духа, заботы и внимания со  
стороны окружающих, душевного  
тепла и уюта!**



**Наш адрес:  
Цимлянский район  
ст. Красноярская  
ул. Победы 99**

**Режим работы библиотеки  
с 9-00 до 17-00  
Перерыв: с 12-00 - 13-00  
Выходные дни: Воскресенье,  
Понедельник**

**Составитель: Войтишар К.Б.**

Муниципальное бюджетное учреждения  
культуры Цимлянского района «Центральная  
межпоселенческая библиотека»  
Красноярский отдел

6+

**Жизнь нам дается один раз**



Информационный буклет для всех групп  
читателей

2022